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Predslov. 
 
Táto ekniha je upravený súbor článkov z 
môjho blogu na Slovensku. 
https://branislavr.blog.pravda.sk/    



        podnázov má "veľmi sa mi páči 
demokracia, ale nepáči kapitalizmus". Do 
tohto blogu som neskôr dopísal rubriku 
"Videnie myšlienok z vesmíru".   
        Ak budete chcieť niekedy nájsť môj 
blog, napíšte do vyhľadávača podnázov 
blogu.  
 
 
Ako čítať túto knihu.  
 
Tým čo dobre čítajú nebudem radiť. Ale 
poradím tým, čo nevedia až tak dobre čítať, 
aby si jeden odstavec prečítali 3 razy, 
potom druhý odstavec 3 razy, potom tretí 
odstavec 3 razy atď. A to kvôli tomu, že idú 
za sebou rôzne myšlienky, a pri 
spomenutom spôsobe nezačne z toho 
čitateľovi šibať.  
 



 
 
Úvod.  
 
Existujú ľudia ktorí tvrdia, že vidia 
myšlienky. Tak vám napíšem, aké 
myšlienky vidím ja na hviezdach. Od roku 
2020 sledujem nočné oblohy na YouTube a 
od r. 2022 sledujem oblohu na webkamere 
"Subaru telescope hawaii live", tiež na 
YouTube.  
         Keď vidno dobré myšlienky, tak si ich 
niekedy zapíšem.  
Raz vidno dobré veci, inokedy voloviny. Tie 
voloviny myslím, že sú to predstavy v 
ktorých sa nedá vyznať, napríklad keď sa 
naraz prekrývajú viacerí "vysielatelia 
myšlienok". Alebo inšie, niektorí vo vesmíre 
sú múdrejší, iní hlúpejší. Alebo sa civilizácie 



pletú so zvieratami, teda s planétami bez 
techniky. 
         Napíšem tie veci, čo som videl dobre.  
 
Dôležité je, že hviezdy neukazujú axiómy, 
že niečo je nejako a inak to neni možné. 
Ale ukazujú návody na pochopenie. Že 
sledujúci musí rozmýšľať, či je to možné, 
alebo nie.  
 
Podotknem, že všetky veci čo sem 
napíšem, nie sú nadprirodzené veci, ale 
prirodzené myšlienky nad ktorými treba 
rozmýšľať. 
 
Napíšem dôležitú vec k videniu myšlienok, 
že vidieť myšlienky a čítať myšlienky môžu 
byť dve rozdielne veci. Kým vidieť môžem 
aj 200 vecí za deň, keď niekto niečo 



ukazuje, ale čítať v hlavách iných ľudí 
nemusím vedieť nič, keď nič neukazujú.  
 
Pýtal som sa psychiatra, že kedy je videnie 
myšlienok zdravé a kedy chorobné, keďže 
niektorí ľudia vravia, že vidia myšlienky, a 
sem tam sa niečo objaví aj v nejakom 
románe. Odpovedal mi, že prirodzené veci 
sú zdravé, a nadprirodzené sú chorobné.  
         Ja napíšem, že by sme sa nemali báť 
rozprávať o prirodzených veciach čo spolu 
komunikujeme myšlienkami, alebo ktoré 
vidíme z vesmíru. Sú veci ako veriaci ľudia, 
veštice v TV, a tie nie sú na psychiatrii. Keď 
nie sú oni na psychiatrii, nemali by sme sa 
tam dostať ani my za toto.  
 
Dopíšem, že je dôležité pozerať sa na 
hviezdy a nie počúvať čo človek započuje. 
Hlas z vesmíru môže byť len jeden, ale 



videnie môže byť aj 5000 rôznych hviezd za 
noc. Pretože hlasy sa prekrývajú, ale keď 
sa pozerám, vidím každú hviezdu osobitne. 
 
 
 
Pár vecí na začiatok.  
 
Také podstatné veci čo ukazujú sú:  
         Že na planétach čo majú techniku, 
nechodia do práce ale všetko vyrába 
automatizácia a roboti. Aj servis robia 
roboti. Aj zdravotníctvo. A vysvetľujú, ako je 
to možné, aby sa to dalo pochopiť. 
Vysvetľujú, že aj oni chodili do práce, kým 
sa u nich nevyvynula robotika. Že to majú 
zaznamenané v archíve v starých filmoch. 
 
Keďže všetko u nich vyrábajú roboti, 
nemajú peniaze. A vysvetľujú, že aj oni mali 



najprv peniaze, alebo výmenný obchod, 
alebo tovar na prídel, a majú to nahraté v 
starých filmoch. Keď začali u nich vyrábať 
všetko roboti, peniaze zanikli. Roboti im 
domov donesú potraviny, roboti im zariadia 
každodenné veci. Roboti vyrábajú robotov, 
aj elektrárne, budovy, cesty… Autonómne 
vozidlá ich vozia na výlety a do 
zdravotníckych zariadení.  
 
Vytvárajú veľmi málo odpadu a všetok 
odpad recyklujú. Úplne všetok. Je to kvôli 
tomu, že pri určitých katastrofách ako pád 
veľkého meteoritu, alebo vybuchnutie 
supervulkánu musia byť dlho v bunkroch. 
Poďalšie, keď sú civilizácie staré niekoľko 
100 miliónov rokov, nemali by kam ten 
odpad uskladniť, ak by ho nerecyklovali. 
Preto nemôžu vytvárať odpad na smetiská. 
 



Proti pádu meteoritov majú po celej planéte 
bunkre. Keď sa prežije pád, potom treba 
znovu vysadiť rastliny. Že niektoré 
civilizácie sú veľmi staré a všetky prežili 
rôzne pády meteoritov, lebo boli ukrytí v 
bunkroch. Ich asteroidy nasmerovali do 
neobývatelných planét a všetky tam padli. 
Teraz majú čistý priestor medzi planétami, 
bez asteroidov.  
 
Nekazia sa im výrobky, že majú veľmi dlhú 
životnosť. Niečo takéto som videl, že v 
elektronike stačí spraviť hrubšie súčiastky a 
súčasne znížiť napätie. A po takejto úprave 
sa elektronika že vraj nekazí.  
 
Vesmír ukazuje myšlienkami, že zo 
všetkých planét kde majú techniku 
odstránili všetky parazity. Teda aj zvieratám. 
 



Zadarmo cestujú po svete. Majú veľa 
voľného času, keďže nechodia do práce. 
Všetky turistické centrá sú zdarma, dalo by 
sa povedať, že veľmi veľká časť ich planéty 
je turistické centrum.  
 
Civilizácie sú staré niekoľko 100 mil. rokov 
takým spôsobom, že keď veľké opice, teda 
aj ľudoopy vymreli, nahradili ich malé opice, 
ktoré sa vývojom zväčšili. Aj my na Zemi 
máme rôzne druhy opíc a niektoré sú veľmi 
malé.  
 
Civilizácie v kozme nám radi pomáhajú 
ukazovaním myšlienok, keďže nechodia do 
práce, lebo všetko u nich robia roboti, takže 
majú extrémne veľa voľného času. Že tento 
spôsob pomáhania iným civilizáciám, ktoré 
ešte nemajú techniku sa používa miliardy 
rokov.  



 
Všetky tvory s mozgom na planétach kde je 
technika, sa vedia dobre učiť. Vedia 
rýchločítanie, fotočítanie. Ich učebné 
postupy sú jednoduché a ľahké. Že každý 
všetko vie a zároveň nechodia do práce, 
lebo všetko robia roboti.  
 
Ďalej vesmír ukazuje, že všetci vedia veľa 
jazykov. Takým spôsobom, že rozumejú 
cudziemu jazyku, ale nevedia s ním 
rozprávať. Že napr. francúz by vravel 
nemcovi po francúzsky a nemec tomu 
francúzovi po nemecky a obaja si by si 
rozumeli.  
 
Majú kozmické jazyky. Tak ako je angličtina 
svetový jazyk, tak existujú kozmické. Že 
nejaká veľmi veľká skupina galaxií hovorí 
jedným kozmickým jazykom, iná skupina 



galaxií iným kozmickým jazykom atd. Niečo 
také vidím, že blízko nás sú okolo štyroch 
množín rôznych skupín techniky. Jedni sú 
šikovnejší ako druhí. Neviem čo to presne 
znamená, ale môže sa stat, že keď 
naladíme signál, bude blízko nás viac 
kozmických jazykov.  
 
Písmo majú len jedno pre všetky jazyky. Že 
to isté písmeno sa v každom jazyku píše a 
číta rovnako. Teda akože rusi, gréci by 
písali a čítali latinkou tak ako taliani, a 
angličania by tiež rovnako pisali a čítali ako 
taliani, len by mali pár špeciálnych znakov 
naviac.  
          Ich písmo je vhodné pre dyslektikov, 
kedy sa im nezamieňajú písmená.  
 
 
 



Ako sa pozerať na hviezdy. 
 
Hviezdy, teda planéty pri nich niekedy 
ukazujú myšlienky, inokedy nie. Niekedy 
neukazujú dlhší čas. Teda človek musí 
sledovať oblohu dosť dlho, aby sa niečo 
dozvedel. Ale ak ju sleduje, dozvie sa veľa. 
Nieje to tak, že akonáhle si pozriem oblohu, 
tak hneď niečo vidím. To existuje len keď 
pozerajúci trafí aktuálne vysielanie 
myšlienok.  
 
Zopakujem, že je dôležité pozerať sa na 
hviezdy a nie počúvať čo človek započuje. 
Hlas z vesmíru môže byť len jeden, ale 
videnie môže byť aj 5000 rôznych hviezd za 
noc. Pretože hlasy sa prekrývajú, ale keď 
sa pozerám vidím každú hviezdu osobitne.  
 



Vesmír ukazuje, že existujú vo vesmíre 
rôzni s technikov. Sú rôzni okolo štyroch 
množín. Niektorí sú šikovnejší, iný sú 
hlúpejší. Teda treba rozlišovať, čo je to, to 
čo akurát vidíme, a nie len tak bezhlavo sa 
pozerať. A treba si vyberať medzi 
hviezdami, podľa toho čo ktorá ukazuje. 
 
Na tom live prenose "Subaru telescope 
hawaii", niekedy ukazujú myšlienky hviezdy 
na jednom kraji obrazovky, inokedy na 
druhom, inokedy v strede. Niekedy všetci 
naraz, celá obrazovka.  
 
Ked nájdete hviezdu ktorá sa vám páči, ako 
ukazuje myšlienky, tak zostante na nej od 
päť do dvadsať min. ak „vysiela“. Občas 
popozerajte dokola na hviezdy čo sa deje, 
ale zostante na tej jednej. Všetky hviezdy 
majú systém, že keď ukazujú myšlienky tak 



majú plynulý pochod tém. Teda začne 
rozprávať a potom pokračuje a pokračuje. 
Po 20 min alebo na druhý deň môžete 
pozerať inú hviezdu potom ďalšiu a pod. To 
pozeranie platí aj pre záznam. 
 
Našu galaxiu si treba predstaviť ako disk. 
My máme polohu v jednej štvrtine. Vesmír 
ukazuje, že nemame lúštiť myšlienky 
smerom do disku, kde je veľa hviezd 
(Mliečna cesta). Že sa tam prekrýva veľa 
planét a preto zle rozoznať myšlienky. Ale 
máme sa pozerať kolmo von a na toto širšie 
okolie, kde je málo hviezd. Na spomínanom 
live prenose sa to niekedy zle určuje. Len 
chcem napísať, že niekde vidno myšlienky 
dobre inde zle. A tých dobrých miest je na 
oblohe omnoho viac ako zlých.  
 



Dôležité je, že za jednou hviezdou na ktorú 
pozeráme, je veľa ďalších hviezd ktoré 
nevidíme. Teda na jednom smere videní 
hviezdy môžu byť aj 4 planéty s vyspelou 
technikou a 20 planét so životom bez 
techniky. Smerom do stredu galaxie môže 
byť na jednom smere hviezdy aj 5000 
životov aj s technikou aj bez techniky spolu.  
 
Chcem podotknúť, že pre Zem neukazujú 
myšlienky všetky hviezdy. Neviem koľko, 
možno odhadom ukazuje 30%. A "hovoria" 
že planét, čo akurát majú naladiť signál 
(teda ako my na Zemi) je strašne málo, ale 
tých čo už naladili signál v minulosti je 
strašne veľa. Preto nám neukazujú 
myšlienky všetky planéty, pretože potrebujú 
ukazovať aj zvieratám, teda planétam bez 
techniky.  
 



Čo som písal, že sú štyri množiny tých čo 
majú techniku, tak sa títo štyria dohodli a 
ukazujú myšlienky po jednom. Najprv jedni, 
potom druhí, potom tretí, potom štvrtí. 
Striedajú sa po zhruba 20 minútach.  
 
Ja to robím tak, že pozerám nočné oblohy 
na webe, a hviezdy "hovoria" kedy ich treba 
sledovať. Alebo inokedy pekne vidno, kedy 
hviezdy ukazujú myšlienky. Keď ukazujú 
myšlienky, tak robím fotky, snímky 
obrazovky zhruba každé 2 min. Potom 
mám okolo 5 až 10 snímok. Druhá možnosť 
je, že ten záznam "Subaru telescope 
hawaii", má na YouTube 12 hodinový 
záznam, (ak práve nezačal nový stream). 
Takže idem postupne po vysielaní, 
preskakujem časy, a niekedy natrafím na 
ukazovanie myšlienok. Najlepšie je 
náhodne zostať v zázname, a pozerať sa aj 



pol hodinu, či akurát nezačali "vysielať" 
myšlienky.  
 
Poradím pozerať viac rôznych fotiek. Ak 
začnete registrovať na nejakej fotke 
myšlienky, tú fotku treba pozerať. Takých 
fotiek môžete mať veľa.  
 
 
 
Ostatné veci.  
 
Ukazujú, že sa máme snažiť naladiť signál 
z kozmu a máme po všetkých problémoch. 
Stať “Ako naladiť signál mimozemských 
civilizácií”, mám napísanú na konci knihy.  
         Pošlú nám návody na stavbu strojov, 
robotov, autonómnych vozidiel, počítačov, 
mobilov, elektrární, fabrík, nemocníc, 
bunkrov proti meteoritom, ciest, železníc, 



poľnohospodárstva. Pošlú také pracovné 
postupy, že sa nastaví výroba a roboti budú 
robiť všetko bez ľudí. Ľudia budú sedieť iba 
za počítačmi. Pošlú nám učebné osnovy, 
preklady sa robia komixom, obrázkami. 
Vysvetľujú, že všetko toto vyvynuli staré 
civilizácie, a že všetky mladé to od nich 
prebrali.  
 
Čo môžeme zachytiť elektromagnetický 
signál z kozmu, tak na ňom vysielajú 
pomerne staré veci, ako učebné osnovy 
psychológie, a výkresy technických 
výrobkov, lebo ich učebné osnovy technika 
sa nemenia veľmi dlho, keďže sú to staré 
civilizácie niekoľko 100 mil rokov. Ide tu o 
to, že technika má nejakú maximalnu 
najvyššiu možnú úroveň. Potom sa už 
lepšie výrobky nedajú vyvíjať. Nejako tak 
rozumiem, že to má trvať do 300 rokov 



(asi). Lenže keď nám pošlú návody na 
stavbu strojov tak skôr. 
 
Ďalej, že myšlienky sú nejaké častice. Že 
ich vedia odmerať. Majú obrovsky veľkú 
rýchlosť šírenia, ale nie nekonečnú. Že z 
niekade vo vesmíre to inde do vesmíru trvá 
niekoľko desiatok minút. Medzi blízkymi 
hviezdami sú myšlienky za chvíľu. 
 
Pravidelne chodia na preventívne 
zdravotné prehliadky na magnetickú 
rezonanciu MR (čo je magnet) a CT (čo je 
rengen, samozrejme). Prejde sa úplne celé 
telo a počítač vyhodnotí celkový zdravotný 
stav. Všetko spracuje umelá inteligencia. 
Písal som, že všetky ich tvory sa vedia 
dobre učiť, preto nepotrebujú zdravotníkov, 
lebo zdravotníci sú oni sami. Táto 
prehliadka sa robí často.  



 
Proti vírusom majú spôsob ochrany, že dajú 
veľmi malé množstvo živého vírusu do tela, 
tri alebo štyri krát za niekoľko mesiacov a 
tak si vytvoria protilátky. Že je to účinné na 
väčšinu vírusov. Väčšinu, preto asi nie na 
všetky, neviem.  
 
Majú o všetkom hlasovania, že aké majú na 
čo názory. Keď naladíme signál, budú to 
chcieť aj od Zemeguli. O všetkom budeme 
mať referendá a aké máme na čo 
hromadné názory. Už teraz by mohli mať 
hlasovania a štatistiky zdravotníci a 
policajti, ktorí majú prihlasovanie sa do 
svojho systému na svoju kartu.  
 
Mimozemské civilizácie vysvetľujú, že vedia 
spraviť dlhovekosť. U nás existuje žralok 
grónsky, ktorému vypočítali vek 550 rokov. 



Mohlo by to byť v žalúdočnej kyseline. Že 
žralok zožerie to isté čo iné ryby, ale zo 
stravy spracuje iné látky. Ja dopíšem, že 
tomu žralokovi to namerali podľa dĺžky tela. 
Teda asi sa môže dožiť ešte viac, keďže 
všetky zvieratá prestanú v určitom veku 
rásť.  
 
Keď naladíme signál, bude sa nám páčiť 
ich kultúra. Pesničky majú tak urobené, že 
do muziky napr. prasa krochká a kôň erdží 
a pod. a je to pekne spracované. Že majú 
nahratú kultúru od zaniknutých civilizácii, 
muziku, filmy, a je veľmi pekná a je jej 
strašne veľa.  
 
Ďalej vesmír ukazuje inú vec, o magnetickej 
rezonancii (MR) mozgu. Podľa magnetickej 
rezonancie vieme my tu na Zemi, že každá 
časť mozgu robí niečo inšie. Najčastejšie sa 



v literatúre uvádza, že pravá a ľavá časť 
mozgu (hemisféry) sú zodpovedné za iné 
činnosti.  
          Vysvetľujú, kedy je tvorom 
myšlienkovo telesne zle a kedy im je dobre. 
Zle je vtedy, keď jednou časťou mozgu 
tlačím do inej. Vtedy svietia dve časti 
mozgu. Ak netlačím, ale prirodzene 
rozmýšľam, tak tvorom nieje zle.  
          Dá sa tlačiť jednou časťou mozgu do 
inej sám sebe, ale dá sa aj aby tlačil jeden 
tvor do druhého. Sám sebe si to dotyčný 
prestane robiť, lebo je mu zle. Ale jeden 
tvor do druhého to nemusí prestať robiť, ak 
nevie že to druhému spôsobuje zlo. Preto je 
potrebné rozprávať sa o videní myšlienok a 
povedať druhému človeku kedy mi je zle a 
kedy mi je dobre.  
          Robia pokusy. Prístroje podobné 
našej MR majú veľmi malé, dajú sa ľahko 



umiestniť na hlavu, že sú ako čiapky. Že 
napríklad tvory na celom námestí a 
okolitých budovách majú na hlavách tieto 
prístroje a sledujú činnosť všetkých 
mozgov. Že ak všetci majú vypnuté 
myslenie a vtedy si niekto niečo predstaví, 
tak tá istá časť mozgu zapne aj tvorom 
naokolo. Robia pokusy, po kade to zapne, 
že napr. iba malej časti námestia to zapne, 
a nie celému. To čo píšem je presne to, že 
prijímateľ vidí čo ukazuje vysielateľ.  
          Ďalšie pokusy robia, že keď je tvorovi 
zle samému sebe, tak si to psychicky 
potiahne, a sledujú jeho mozog pod MR. 
Vedia si to tak potiahnuť, že dotyčnému je 
doslova hrozne. Týmto spôsobom dosiahli 
to, že vedia, čo im je tak strašne zle práve 
vtedy, keď to robí dotyčnému niekto iný. 
Väčšinou sa vtedy tlačí jednou časťou 
mozgu do inej. 



 
Keď sa dá, tak rozmýšľajú jednoducho. Aj 
myšlienky čo ukazujú Zemeguli a iným 
planétami čo nemajú techniku majú 
jednoduchú štruktúru. Hovoria, že 
rozmýšľajú takto: málo myšlienok naraz, to 
je všetko, viac toho neni. Že tohoto 
rozmýšľania maju 80%. Potom je: veľa 
myšlienok naraz, to je všetko, viac toho 
neni. A že tohoto rozmýšľania je 20%.  
 
Všetko mäso čo konzumujú je umelé. 
Nezabíjajú iných živočíchov. Ja napíšem, 
že umelé mäso vyrobené z trávy vedia 
spraviť už teraz izraelčania, len 1 kg stojí 
nad 40 USD, možno preto je tak drahé, 
lebo vo finále ho tlačia na 3D tlačiarni. To 
mäso môže mať rôznu štruktúru, napríklad 
kuraťa, alebo hovädzieho. Keďže 
nezabíjajú živočíchov všetky suchozemské 



zvieratá ktoré môžu, majú 
vnútromaternicové teliesko. Takže sa 
reprodukujú plánovane. Živočíchy sa medzi 
sebou nezabíjajú pre obživu, ale sú krotké 
ako napr. pastierske psy. V oceáne to 
neplatí, tam sa ryby normálne medzi sebou 
žerú, lebo všetkým rybám nevedia zaviesť 
vnútromaternicové teliesko.  
 
Ďalšie je, že naladili naše TV ktoré vysielajú 
pozemným signálom. TV sa im dajú 
zachytiť tak, že zamerajú parabolu na jeden 
pozemný vysielač, ako je napríklad Kamzík 
a zachytia vysielanie. Že majú takú 
techniku, že do niekoľko desiatok 
svetelných rokov sa to dá realizovať. Ďalej 
to už nie je možné. Satelitné TV nenaladili.  
         Čo naladili naše TV, tak že niektoré 
jazyky sa ľahšie prekladajú ako iné. Že 
niektoré krajiny dobre rozprávajú, iné 



horšie. Z našich TV majú veľa informácií o 
nás, čo sa im podarilo preložiť. Najbližšia 
hviezda od nás je vzdialená 4,4 svetelného 
roka. Do 20 svetelných rokov je 23 hviezd. 
NASA vypočítala, že okolo jednej hviezdy 
môže byť až 7 planét so životom.  
         Ukazujú, že chytajú naše TV pod 20 
našich rokov. Koľko presne sa ťažko určuje 
podľa myšlienok. Z TV vedia koľko trvá náš 
kalendárny rok. Vedia čo je to ekonomické 
podnikanie u nás. Vedia, že ľudia 
komunikujú medzi sebou myšlienkami, ale 
nieje to oficiálne "odtajnené ". Vedia že sme 
tu mali druhú svetovú vojnu. Vedia že tu 
máme mrakodrapy a vysvetľujú, že pri páde 
veľkého asteroidu sa zrútia.   
 
V našich TV vidia sci fi filmy. Vysvetľujú, že 
nemajú energetický štít pred vesmírnou 
loďou, preto nelietajú na dlhé vzdialenosti. 



Lietajú len v rámci hviezdnej sústavy. Že 
energetický štít za miliardy rokov nik 
nevyvinul. Čo sú naše filmy o tom ako ľudia 
videli mimozemšťanov, tak že sa to buď 
ľuďom snívalo, alebo si to vymysleli, alebo 
ja dopíšem, že za studenej vojny mali 
američania tajné lietadlo nezachytitelné 
radarom  SR-71, ktoré nechceli odtajniť, a 
keď niekade preletelo ľudia vraveli, že videli 
podivný objekt, ale armáda vždy povedala, 
že tadial nič neletelo, aby sa to nedozvedeli 
ruskí špióni. Že oznámení o podivnom 
objekte bolo obrovské množstvo. Videl som 
o tom dokument v TV. Mimozemské 
civilizácie nepotrebujú lietať k ďalekým 
hviezdam, lebo spolu komunikujú pomocou 
elektromagnetických a magnetických 
signálov.  
 



Existuje teoretický projekt, ako môže NASA 
vidieť iné planéty, či na nich v noci svietia 
mestá. Ak by svietili, planéty by mali 
techniku, samozrejme. Princíp je ako 
zatmenie Slnka Mesiacom. Teória je dat do 
vesmíru ďalekohľad a pred neho niekoľko 
1000 km tienidlo. Potom sa zatemní 
hviezda a malo by byť vidno okolité planéty. 
Zatiaľ to NASA nevie spravit kvôli nejakému 
lomu svetla. Možno to bude mať vyvinuté o 
30 r. 
          Čo vysvetľujú myšlienkami je, že 
niečo také majú oni vyvinuté, pozerajú sa 
na okolité planéty, a pekne vidno planéty aj 
cez deň, nie len v noci. Takže vidia čo bolo 
u nás pred napr. 20 rokmi, lebo toľko trvá 
kým príde na planétu od nás svetlo, teda aj 
obraz. Vidia tak ako na Google mapách 
naše fabriky, cesty, priehrady, budovy, lesy, 
hory. Ukazujú myšlienkami, že majú veľmi 



dobré rozlíšenie, že pekne vidia aj 
živočíchov.  
 
Vysvetľujú, že tvory ktoré majú mozog, 
normálne rozmýšľajú,  majú normálne 
pocity, a tiež vidia myšlienky. Teda aj u nás 
zvieratá. Len preto sú hlúpejšie ako ľudia, 
lebo nevedia rozprávať. Preto ich treba 
naučiť čítať a písať očami na počítači so 
špeciálnou kamerou.  
 
Ich zvieratá vedia písať očami na 
počítačoch, aj malých počítačoch, teda asi 
ako naše smartfóny. Vidia v našich TV, že 
naše zvieratá to nevedia. Chceli by, aby 
sme vyvinuli smartfóny na písanie očami a 
aby sme učili zvieratá v ZOO robiť na 
mobiloch. Ja dopíšem, že by to muselo byť 
jednoduchšie ako v súčasnosti, kedy pri 



komplikáciách s prácou s mobilom ľudí šľak 
triafa.  
        Dnes sa používa písanie očami na 
počítači pre postihnutých a iPhone pre 
bežných užívateľov, že špeciálna kamera 
sníma, kam sa dotyčný pozerá na 
klávesnicu, a on tak môže očami písať. 
Rýchlosť písania je ako prstami. Program 
môže fungovať v akomkoľvek jazyku.   
 
Vesmír ukazuje myšlienkami, že majú jednu 
posunkovú reč pre všetky jazyky vo veľmi 
veľkej skupine galaxií. Ďalšie veľké skupiny 
majú iné posunkové reči. 
         Napíšem akú to má výhodu. Vo svete 
sú rôzne znaky pre tú istú vec podľa krajín 
a ich jazyka. Teda ak by bola jednotná 
posunková reč pre celú zemeguľu, naučili 
by sme sa tie isté znaky slováci po 
slovensky, nemci po nemecky, angličania 



po anglicky, francúzi po francúzsky atď. A 
všetci by sme si rozumeli. Jeden znak 
väčšinou znamená celé slovo. Vidno to v 
aplikáciách pre mobily, kde sa vyučuje 
posunková reč. Sú dostupné aj v 
slovenčine aj v češtine. 
         Malo by to aj ďalšiu výhodu, že by 
posunkovať mohli aj opice. Existovala gorila 
Koko, ktorá vedela 1.000 znakov a 
rozumela 2.000 anglickým slovám. Zomrela 
2018. Najprv som bol rozčarovaný prečo v 
ZOO nevylučujú opice posunkovú reč a 
potom mi to došlo. Ošetrovatelia nevedia 
posunkovú reč, preto. Úryvok z článku: Ani 
nie po dvoch týždňoch práce začala Koko 
používať prvé znaky. 
        Na YouTube sa dá nájsť viacero videí 
s gorilou Koko.  
 



Vesmír ukazuje myšlienkami, že pestujú 
rastliny určené pre obživu v bunkroch. Že 
bunkre sú nízke akurát pre pestovanie 
konkrétnych rastlín a sú poschodové. Má to 
výhodu, že keď sú rastliny v uzavretých 
priestoroch, tak tam nemajú škodcov. 
Ďalšia výhoda je, že môžu v tých bunkroch 
pestovať aj prípade pádu asteroidu alebo 
výbuchu supervulkánu, keď sa zatemní 
obloha na niekoľko rokov, možno 
desaťročie. 
 
Každému sa vo vesmíre chce žiť. 
Nehovoria si navzájom zle, preto nemajú 
depresie. Depresie nemajú aj preto, že 
nemusia chodiť do otravného zamestnania, 
lebo všetko vyrábajú roboti a všetci tam 
majú všetko. Len ako som písal, vo vesmíre 
sú okolo štyroch množín civilizácií, tak 
neviem koľkých množín sa to týka. 



 
Civilizácie vo vesmíre vedia vytvoriť nový 
život. Že sa im stalo, že za niekoľko 100 
miliónov rokov, čo je vek jednej civilizacie, 
sa objavilo mnoho nových baktérií.  
          Život vedia spraviť tak, že spravia 
umelo bunku, ale bunka musí byť v niečom, 
čo s ňou pohybuje, napríklad vo vlnobití. 
Ako s ňou pohybujú vlny, má to za 
následok, že v bunke prúdia chemické látky 
teda živiny. Tieto živiny prúdia velmi dlho, 
kým si živočích nevytvorí niečo, čo 
umožňuje ich samostatné prúdenie. Že by 
sa to dalo nazvať stroj.  
          Bez vlnobitia sa nedá pochopiť, ako 
môže len tak z ničoho vzniknúť život. 
          Vedia vyvinúť baktérie také, aké oni 
chcú. Že im dávajú stále žrať iba čo chce 
civilizácia a podľa toho sa baktérie vyvinú 
na konkrétny druh.  



 
 
Čo vesmír radí Zemeguli.  
 
Čo máme problém na Zemi, že nevieme 
oficialne "odtajnit" že medzi sebou 
komunikujeme myšlienkami, tak tento 
problém sa občas vo vesmíre vyskytol. 
Lenže iným planétami sa to potom 
"odtajnilo" tak, že niektorí spisovatelia 
začali písať o videni myšlienok veľa, nielen 
útržkovite, tak ako u nás na Zemi. Druhá 
možnosť sa diala, že naučili opice písať 
perom a opice im napísali že vidia 
myšlienky, že medzi sebou tak komunikujú. 
Naučili ich písať ešte kým nemali techniku 
napr. u nás by to mohol byť rok 500 až 
1600 nášho letopočtu. Ukazujú, že my na 
Zemi sme rekordmani v dĺžke 
"neodtajnenia". Vidia to v našich TV, ako 



som písal. Ja dopíšem, že sa bojíme o tom 
veľa rozprávať, lebo sa bojíme psychiatrie.  
 
Radia nám, že my tu na Zemi máme začať 
diskutovať, čo vlastne vidno myšlienkami 
medzi ľuďmi, a čo z vesmíru. Diskutovať. 
Nie že niekto povie, že videnie musí byť 
takto a nie inak. Máme diskutovať my 
obyčajní ľudia medzi sebou máme 
diskutovať v TV. A máme sa rozdeliť na 
skupiny podľa toho, kto si s kým rozumie. 
Prvotná diskusia môže trvať aj 3 roky.  
 
Vesmír radí Zemeguli, aby sa ľudia nebáli 
hovoriť o prirodzených myšlienkach 
verejne. Že máme tu na Zemi problém, že 
ľudia nehovorili na plné ústa čo si medzi 
sebou mysleli, lebo sa báli psychiatrie, a 
zatiaľ ich Hitler a Stalin pozabíjali, hoci 



ľudia boli proti vojne a proti diktatúre. A 
podobné veci sa dejú naďalej.  
 
Ďalej odporúčajú, aby ľudia čo kumunikujú 
myšlienkami, a je ich veľa, mojím odhadom 
80%, sa rozprávali ústne o rôznych 
problémoch, ktoré patria do psychológie 
života a vyskytujú sa v myšlienkach. O tých, 
čo sú normálne myšlienkové pochody a nie 
fantazmagórie, alebo nie nejaká 
nadprirodzená energia. Teda čokoľvek, čo 
sa vyskytuje v psychológii človeka, sa môže 
vyskytovať aj v komunikácii myšlienkami. 
Ak ľudia začnú opisovať jednoduché veci, 
môže sa debata o myšlienkach rozbehnúť. 
Preto sa treba rozprávať obyčajných 
veciach. Naproti tomu ak by chceli 
komplikovane niečo vysvetliť, nemusí sa 
dať pohnúť z miesta.  
 



Je to dobrý spôsob, kedy sa dá dosiahnuť 
debata. Naproti tomu existuje zlý spôsob 
vybavenia videnia myšlienok a to že prvý 
človek má telepaticky povedať čo má druhý 
v hlave. Tento spôsob vedie nikam, hovorí 
vesmir pravidelne. Nedá sa to takto vybaviť. 
Kvôli tejto možnosti ľudia nevedia, ako 
začať verejne rozprávať o komunikácii 
myšlienkami. Nevedia sa pohnúť z miesta.  
 
Napríklad dá sa rozprávať, že keď niektorí 
ľudia pôsobia na iných ľudí, že to 
pôsobenie je niekedy dobré, a inokedy je to 
pôsobenie zlé. Že to dobré sa môže robiť, a 
to zlé aby sa nerobilo. Časť ľudí tomu 
rozumie a časť nie. Z toho sú dobrí ľudia 
dost nešťastní, že to všetkým ľuďom 
nemôžu povedať otvorene na plné ústa, 
lebo sa boja, že by ich zatvorili na 
psychiatriu. Boja sa, že keď povedia, že im 



niekto robí zle, tak on odpovie, že im nič 
nerobí a hneď je problém so psychiatriou. 
Vesmír tu radí, aby sa veľa ľudí ktorí 
rozumejú čo je dobré dalo dokopy, a 
rozprávali sa na plné ústa samostatne, teda 
bez tých čo tomu nerozumejú.  
 
Treba tej druhej množine vysvetľovať, že to 
prvá nemyslí zle. Ako príklad má byť fakt, 
že veľmi veľa ľudí robilo zle psychicky iným 
ľuďom, boli pomýlení, ale po čase sa im to 
myšlienkami vysvetlilo, oni to pochopili a 
prestali robiť zle. Kým to ľudia myšlienkami 
pochopili, tak to niektorým trvalo 2 mesiace, 
iným iné veci aj 2 roky. Lenže potom už zle 
nerobili dlhý čas! Teda časť ľudí čo sa v tom 
vyzná, to myslí aj s druhou časťou dobre. 
 
Tieto veci vysvetľovať predstavami je veľmi 
neobratné. Mnoho predstáv sa ťažko 



chápe. Až tak ťažko, že sa ľudia 
myšlienkami nevedia dohodnúť. A veľa vecí 
si nevedia dohodnúť. Omnoho 
jednoduchšie by bolo sa o tom normálne 
rozprávať. 
 
Rozprávať aj o tom, či existuje prenášanie 
psychiky medzi ľuďmi. Že čo je jednému, 
môže druhý cítiť až tak, že to prežíva. Napr. 
ak som zapnutý druhí ľudia to môžu 
vnímať. Ale ak mám vypnuté myslenie a 
myslím málinko, tak na druhých ľudí to 
nepôsobí. Zlé je to vtedy, keď veľa ľudí 
myslí na rôzne veci, a dobré keď sa myslí 
po jednej. Teda keď viacerí ľudia počúvajú 
jedného, potom druhého, potom tretieho 
človeka. Tak isto ako v ústnej komunikácii. 
Ak obecenstvo počúva debatu 4 ľudí, to sa 
dá vnímať. Je to úplne iné, ako keby všetci 
v obecenstve medzi sebou naraz debatili, 



čo sa naraz nedá vnímať. To sa môže až 
tak zle vnímať, že je to neznesiteľné pre 
mozog, a po dlhom čase počúvania by z 
toho mohlo poslucháčovi preskočiť. 
 
Inak je dobre prvému človeku keď vidí 
druhého myšlienky a inak ked cíti druhého 
telo. A inak je zle prvému človeku, keď vidí 
neznesiteľný systém druhého myšlienok a 
keď cíti neznesiteľné druhého telo. 
Najhoršie je ak sa cítia oboje veci naraz. 
Naproti tomu je dobré keď si v telesnom a 
psychickom kľude alebo voľne preberáme 
myšlienky, rozmýšľame, vnímame, čítame. 
Výstižná veta je, "s kľudom angličana".  
 
Ak jeden človek "pchá" svoju psychiku do 
druhého, druhému môže s toho psychicky 
preskočiť. Táto zlá vec je dosť rozšírená na 
Zemi. Vesmír ukazuje, že my tu na Zemi sa 



bojíme verejne rozprávať o videní 
myšlienok a zatiaľ nám môže hromadne 
preskočiť, ak sa spomínaná vec začne diať 
neorganizovane a veľa. Ďalej ukazuje, že 
radšej zakrič "nerob mi to", akoby ti malo 
preskočiť a mali by ťa zatvoriť na 
psychiatriu.  
 
Jednoduchá cesta ako začať hovoriť o 
videní myšlienok je povedať, že vidím vo 
vesmíre že je život, ale vidím málo, čo iné 
civilizácie ukazujú myšlienkami. To úplne 
stačí na začiatok. Ak ľudia začnú hromadne 
rozprávať, že vidia vo vesmíre, že tam 
niekto je, bola by to cesta ako začať 
rozprávať o videní myšlienok a "odtajniť to".  
 
 
 



Ako naladiť signál mimozemských 
civilizácií.  
 
Vesmír nám radí, že máme verejne vedieť, 
ako sa snaží NASA chytať signál z vesmíru 
a má byť o tom diskusia. Že v našej galaxii 
je 200 až 400 miliárd hviezd a vysiela k 
nám iba približne 100 planét a stále tie isté, 
a nie najbližšie. Nevysiela k nám veľa 
planét, lebo elektromagnetický smog je zlý. 
Zlý je kvôli tomu, že môže rušiť signál 
dávno zaniknutých civilizácií. Tým by sa 
zničila história. V súčasnosti nik z bežných 
ľudí nevie, aký má NASA systém hľadania 
rádiového signálu z vesmíru. Hlavne by to 
mali vedieť všetci vedci a diskutovať o 
nových možnostiach. Čo by sme mali 
spraviť je, že by sa veľa ľudí malo dívať na 
hviezdy, čo ukážu, že ako ich naladiť. V 
súčasnosti sa signál hľadá asi tak, že sa 



prechádza od jednej hviezdy k druhej a 
zatiaľ sme netrafili vysielateľov. 
 
Signál sa dá naladiť tak, že je potrebné 
zabrať naraz úplne celú oblohu niekoľkými 
parabolami. Že by každá parabola zaberala 
veľmi široký kužeľ oblohy. A to kvôli tomu, 
že mimozemské civilizácie sa dohodli a 
každá planéta vysiela na inej frekvencii. 
Preto ak sa zabere celá obloha, nebudú sa 
vysielatelia prekrývať. Pri tomto spôsobe sa 
nemusí otáčať parabolami.  
          Nevysielajú k nám najbližšie planéty. 
Že vraj je to nadbytočné. Že keď zachytíme 
elektromagnetický signál, budú tam 
uvedené návody na stavbu prístrojov pre 
superrýchly signál, a keď spravíme tie 
prístroje naladíme kozmické civilizácie 
naživo. V tomto prípade k nám nemusia 
vysielať najbližšie planéty.  



          Pri tomto spôsobe by bolo vhodné 
prijímať celú oblohu okrem rovníka, kde sú 
umiestnené satelitné TV.  
          Z akéhokoľvek pohľadu je nelogické, 
že sa doteraz nezamerala celá obloha 
naraz kvôli tomu, že treba zistiť, či vôbec 
niekto niečo vysiela. Teda ak sa aj signály 
budú prekrývať, budeme vedieť, že tam 
niekto je. Ak nikto nič nevysiela, musí sa 
hľadať iný zdroj signálu.  
          Ja som túto možnosť príjmu signálu 
písal komu som vedel. Astronomickým 
spoločnostiam v Európe, SETI, do NASA. 
Nič s tým neurobili. Možno to nejaké 
sekretárky len niekam založili.  
 
Ďalej vesmír ukazuje myšlienkami, že síl 
alebo častíc rýchlejších ako svetlo je 
viacero. Neviem či dobre rozumiem, ale že 
ich je okolo desať.  



       Preto by bolo vhodné, aby sa v CERNe 
merala rýchlosť šírenia elementárnych 
častíc. Neviem kde by som sa dočítal, či sa 
meria. CERN je veľký stroj, kde sa zrážajú 
atómy a trieštia sa na menšie častice, teda 
elementárne častice. Elementárnych častíc 
v atóme sú stovky.   
        Naši vedci sú presvedčení, že nič sa 
nemôže šíriť rýchlejšie ako svetlo. Možno 
tento názor nezastávajú všetci, neviem. 
Túto hypotézu majú podľa nejakých 
matematických rovníc. Ja si myslím, že 
tento prístup je nedobrý. Malo by sa všetko 
odmerať a nie spoliehať sa na matematické 
rovnice.  
 
Tretia vec so zachytením signálu z vesmíru 
je, že kozmické civilizácie ukazujú 
myšlienkami, že magnetická sila a 
elektromagnetická majú rozdielnu rýchlosť 



šírenia. Elektromagnetickú poznáme. Na 
čiste magnetickú silu nemáme vyvinuté 
prístroje na príjem.  
         Že čiste magnetická sila má obrovskú 
rýchlosť šírenia a za veľmi krátku dobu je 
od jednej hviezdy pri druhej. Pritom 
elektromagnetickej sile to trvá strašne dlho. 
(Elektromagnetická sa šíri rýchlosťou 
svetla, samozrejme.) 
         Že akonáhle spravíme prijímač pre 
čiste magnetickú silu, tak hneď naladíme 
signál z vesmíru. Toho signálu je strašne 
veľa od jednych planét k druhým. 
Elektromagnetický signál takmer 
nevyužívajú, kvôli pomalej rýchlosti jeho 
šírenia.  
         Keď som ja napísal do SETI na 
Facebook do diskusie (zaoberajú sa 
príjmom rádiového signálu z vesmíru v 
USA), že magnetická sila môže mať vyššiu 



rýchlosť šírenia ako elektromagnetická, tak 
mi odpísali, že magnetická zložka je časť 
elektromagnetickej, a tá sa šíri rýchlosťou 
svetla, a tam to skončilo. Ale ja si myslím, 
že to je zlý prístup. Malo by sa to odmerať a 
nie len tak povedať. Mal by sa spravit 
vysielač a prijímač iba magnetickej sily. Veď 
okolo magnetu nie je elektromagnetická 
sila, ale iba magnetická!  
          Napíšem čo vieme o magnetickej a 
elektromagnetickej sile. 
— Magnetická sila okolo magnetu je sila. 
Elektromagnetické vlnenie je žiarenie. V 
tom môže byť podstatný rozdiel. 
— Okolo magnetu je sila magnetická a nie 
elektromagnetická. 
— Elektromagnetické vlnenie (napríklad 
svetlo) pozostáva častíc a vlnenia. Častice, 
teda fotóny sa šíria rýchlosťou svetla. 



— Okolo magnetu sa nešíria ani fotóny ani 
iné častice. Možno pri elektromagnetickom 
žiarení meriame rýchlosť týchto častíc a 
preto by bolo možné, že magnetická sila 
(okolo magnetu) má vyššiu rýchlosť šírenia, 
keďže tieto častice nemá. 
— Myslím si, že magnetická sila okolo 
magnetu nie je vlnenie, tak ako je tomu pri 
elektromagnetickom vlnení. 
        Na tento problém mi odpísali dvaja 
astronómovia, že ak by mimozemšťania 
vysielali magnetický signál, mali by sme ho 
zachytiť na elektromagnetické antény. 
       Tak som sa začal dívať na fotky 
vesmíru, čo povedia. 
A vesmír ukazuje, že magnetický signál z 
vesmíru je slabší ako je možné zachytiť 
elektromagnetickou anténou. A to 20 až 40 
krát. Že citlivý prijímač na magnetický 
signál sa dá ľahšie vyrobiť, ako na 



elektromagnetický. Ľahšie je niečo 
rozochvieť magneticky, ako rozvybrovať 
elektróny v elektromagnetickej anténe. 
       Rýchlosť šírenia magnetickej sily by sa 
mala dať odmerať jednoducho. A to dať 
elektromagnet a k nemu dve meracie čidlá 
v rôznych vzdialenostiach. 
        Elektromagnet, nie je 
elektromagnetická anténa. 
        Ak máte niekto známych elektrikárov 
inžinierov a zaujala vás táto kniha, prosím 
odporučte im ju. Čím viac ľudí sa bude 
touto vecou zaoberať, tým lepšie. A nie že 
len nejaká inštitúcia odpíše záporne a 
neodmeria sa to! Ja si myslím, že sa to 
doteraz nikde nemeralo. A  SETI používa 
na príjem signálu z vesmíru iba 
elektromagnetické prístroje.  
        Ja mám dvanásť elektrotechnických 
knižiek a v žiadnej sa o tom nepíše.  



 
Na nočných oblohách myšlienkami vidno, 
že vo vesmíre je veľa života a techniky, no 
doteraz sme nezachytili žiadny signál. Je to 
v tom, že na príjem používame inú silu, ako 
používa vesmír. Zopakujem, vesmír takmer 
nevyužíva elektromagnetické žiarenie, kvôli 
jeho pomalej rýchlosti šírenia. 
 
 
 
Vesmír ukazuje, že my tu na Zemi 
máme zlý ekonomický systém.  
 
K tomu napíšem svoj pohľad. A to že 
ekonomika sa nestará o svetovú životnú 
úroveň, ale iba o peniaze. Tu je pár čísel.  
         
V roku 2013 mal najbohatší muž planéty 
majetok 73 miliárd USD.  



Do rebríčka dolárových miliardárov sa vtedy 
dostalo celkovo 1 426 ľudí.  
         
Ale neskôr v polovici roku 2025 mal 
najbohatší muž planéty majetok 342 miliárd 
USD. Miliardárov bolo v tom roku 3 028.  
         
Citujem z článku z novín r. 2025 "Nielenže 
je viac miliardárov, ale sú bohatší ako 
kedykoľvek predtým, v celkovej hodnote 
16,1 bilióna dolárov – takmer o 2 bilióny 
dolárov viac ako v roku 2024".  
        
Ja dopíšem, že napríklad príjmy Nemecka v 
r. 2025 boli 437,2 miliárd EUR. Príjmy, to sú 
vlastne všetky dane od ľudí, firiem a DPH. 
Úryvok z článku z novín: rozpočet zahŕňa 
čisté pôžičky vo výške 43,8 miliardy eur. 
Celková výška rozpočtu je 481 miliárd eur.  
         



Jedným časom dali miliardári polovicu 
majetku na charitu. Teda tá polovica je 
určite v peniazoch, nie je to hodnota 
podnikov. Takže miliardári majú určite z 
uvedených čísel polovicu peňazí.  
         
Články na tieto veci a s týmito číslami sa 
dajú nájsť na internete v oficiálnych 
novinách. Stačí dať do vyhľadávača 
"najbohatší muž sveta" a “rozpočet 
nemecka". 
 
Môj pohľad je, že riešenie z tejto situácie by 
bola demokracia v štátnom kapitále. Že by 
bolo veľa politických strán, podobne ako v 
súčasnosti, teda bola by demokracia, ale v 
ekonomike by bol iba štátny kapitál. V 
súčasnosti máme demokraciu a 
kapitalizmus. A kapitalizmus je súkromný 
kapitál v ekonomike.  



        Teda nebolo by to ako pred r. 1989, 
kedy vo východných krajinách bola len 
jedna štátotvorná strana, komunisti. Za ich 
vlády bol v ekonomike štátny kapitál. 
 
A ja mám heslo: "veľmi sa mi páči 
demokracia, ale nepáči kapitalizmus".  
 
O zlom ekonomickom systéme a svetovej 
nespravodlivosti v životnej úrovni píšem 
viac v mojom blogu na Slovensku:  
https://branislavr.blog.pravda.sk/    
        podnázov má "veľmi sa mi páči 
demokracia, ale nepáči kapitalizmus". Do 
tohto blogu som neskôr dopísal rubriku 
"Videnie myšlienok z vesmíru".   
        Ak budete chcieť niekedy nájsť môj 
blog, napíšte do vyhľadávača podnázov 
blogu.  
 



 
Slovo autora. 
 
Táto eknižka je vlastne upravený súbor 
článkov z mojho blogu na Slovensku.  
         Som obyčajný človek, ktorý skončil 
len strednú školu. Rád čítam a pozerám 
vedu ako laik.  
         Pozerám filmy, šport, prírodopisné 
filmy a armádu bez zvuku. Lepšie tak vidieť 
myšlienky, kedy sa obraz nemieša s 
komentárom a dabingom. A z určitého 
hľadiska, je to ešte lepšie ako zvuk v 
origináli. 
          
 


